

Möte HBF

Varberg

2005-10-12

Närvarande: Gerth Andersson, Jeanette Otbäck, Irene Henriksson, Gunilla Torkelsson
Ruth Bengtsson, Tuula Jansson, Annette Johansson

§ 1 Mötets öppnande

Gerth öppnar mötet och hälsar alla välkomna

§ 2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

§ 3 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och godkändes

§ 4 Skrivelser och rapporter

- * *Div. protokoll från SvBF. Skrivelse ang. Elit-lägreets betalning*
- * *Nyhetsbrev*
- * *Skrivelse från Bolleby ang. barometern*
- * *Skrivelse från Isa ang. registrering*
- * *Halland har fått in 47 avreg. Av licenser*
- * *Skrivelse ang. "Secure Internet". Gerth beställer*
- * *Adresslista från Hööks IF*
- * *Inbjudan utskickad ang .Talantutvecklingsprojektet samt anmälan till Nybörjarserien*

A Serie o tävlingskom.

- * *Ändringar av seriematcher har gått ut till berörda hallar och klubbar*
- * *De klubbar som ej sköter sina matchrapporteringar till N3sport kommer att få EN varning. Nästa gång tillkommer en straffavgift på 200.00*

B Ungdomskom.

- * *Kom. Beslutade att Hallands U-Master ska vara vilande denna säsong.*
- * *Nybörjarserien kommer att spelas enligt följande modell:
2 grupper med 4-mannalag spelar sammandrag över 3 serier
Handikapp till tjejer samt åldershandikapp.*
- * *Inbjudan till Bowliaden, U-allsvenskan samt Junior o U-SM har skickats ut till klubbar och hallar.*

Anmäl till dessa tävlingar !!!

C Utbildningskom.

*Utbildningen den 1-2/10 hade 15 st deltagare. Damträningen 7 st
Datakursen (klubben online och matchfakta) hade 8 st*

Klubbar anmäl till förbundet Er hemsida-adress så vi kan länka från vår hemsida.

D Handikappansv.

Information från handikapp kom. Ang. "Special Olympics"

E Ekonomiansvarig

*55 600,00 på föreningskontot
100 500,00 på Falkenbergs kontot*

§ 5 Beslut ang. Talangprojektet (TUP)

* *Rapport från Elitlägret*
* *Ellburg har begärt in en tränarlista, samt utbildningsplan*
Breddläger
* *Hylte 5/11 och 28/12 Gerth, Tuula, Ingela*
* *Falkenberg 6/11 och 28/12 Cacca, Eva B, Solveig, Michael A*
* *Varberg 27-28/12 Johanna Runberg, Raymond Tossavainen*
Peter Nordvall

Inbjudan skickas ut till klubbarna.

16 st kom till tränarträffen

Elit-gruppen har träning den 3/12

§ 6 Beslut ang. skillnader i matchavgifter

Efter konversation med Bongo i Halmstad har vi fått prisuppgifter på matcher
4-manna 600.00 8-manna (100min) 1200.00 8-manna (120 min) 1600.00

§ 7 Redovisning och beslut ang. SvBF:s årsmöte

Mötet beslutar enhälligt att rösta för att EN elitserie ligger överst i BOSS-pyramiden

§ 8 Beslut ang. årets DM-tävlingar

Inbjudan skickas ut till hallarna

§ 9 Beslut ang. dispensansökan

Följande klubbar söker dispens för spel i Div 2. Mötet godkänner.

BK Re kyl Siv Persson samt Eva Johansson
Hebergs BS Eva Bengtsson

§ 10 Beslut ang. verksamhetsplanen för distriktet

Gerth har reviderat "Verksamhetsplanen"
Gerth har svarat på mail från Christer Jonsson ang. årsmötet

§ 11 Övriga frågor

Inget

§ 11 Verksamhetsberättelsen

Niklas Larsson Team Kungsbacka har fått en dotter

§ 12 Dag och plats för nästa möte

Kungsbacka den 8/11 kl. 18.30

§ 13 Mötets avslutning

Gerth avslutar mötet och tackar för visat intresse

ordf. Gerth Andersson

sekr. Annette Johansson